

## 5. számú JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. augusztus 27-én 18 órától megtartott nyílt üléséről.

**Ülés helye:** Pilisszántó Polgármesteri Hivatal Tanácssterem

**Jelen vannak:** Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Diószegi László, Kollár Ágnes, Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz, Poszmik Ferenc önkormányzati képviselők, összesen: 7 fő.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Balya András aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

**1.Napirend:** A Pilisi Parkerdő Zrt. kérelme

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**2.Napirend:** Önerő biztosítása a települési önkormányzatok 2020. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatáshoz

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**3.Napirend:** Javaslat a „Pilisszántó Község Díszpolgára” cím alapításáról

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**4. Napirend:** Döntés a Pilisszántó 2732/1 hrsz-ú ingatlan telekalakítása után kialakuló 2732/4 hrsz-ú út leadásával kapcsolatban

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**5. Napirend:** Javaslat a Pilisszántó 02/162 hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**6. Napirend:** Részletfizetési kérelem a Pilisszántó 553/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatban

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**7. Napirend:** Egyebek

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pontok elfogadását. A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (7 fő) 7 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

## **1.Napirend: A Pilisi Parkerdő Zrt. kérelme**

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a Pilisi Parkerdő kérelme már korábban szerepelt testületi ülésünkön, akkor a döntést elhalasztottuk azzal, hogy meghívjuk a Pilisi parkerdő képviselőjét. Szeretettel köszöntöm Brandhuber Ádámot, aki beszámol a Pilis Parkerdő koncepciójáról az együttműködéssel kapcsolatban.

**Brandhuber Ádám:** Szeretettel köszöntök mindenkit Brandhuber Ádám vagyok a Pilisi Parkerdő társadalmi kapcsolatokért felelős igazgatója. A jövőben olyan együttműködést, olyan közös projekteket kell megvalósítani, ami az önkormányzatok illetve az itt élő emberek valamint a parkerdő érdekét is szolgálja. Kiemelten fontos számunkra tehát, hogy a projektek az itt élő emberek javát szolgálják. El kell kezdeni megismerni egymást közös projektek mentén tevékenykedni, ami az itt élők számára jó illetve kifizetődő. Megkerestünk több önkormányzatot, már háromoldalú együttműködésünk van Dömössel, Pilismaróttal most aláírás előtt van Esztergom városával. A harmadik oldal a Duna - Ipoly Nemzeti Park. A cél az itt élő emberek és cégek megtámogatása. Így kerültünk ide Pilisszántóra, ami hatalmas természeti kincsek ölében fekszik a Pilis hegy lábánál és a tetején van a Boldog Özséb kilátó. Egyéni kezdeményezések is vannak, de mi azt látjuk, hogy ez az egész nincs egy koncepció mentén felépítve, nincs egy tábla, hogy hova lehet menni. A megkeresés elsősorban azonban egy közös gondolkodás mentére irányul. Élhető és megvalósítható célok, projektek, amik a közösség érdekét szolgálják. Ennyi lett volna a bevezető. Most pedig a konkrétumokról. A főbb kiránduló helyek a Kék háztó fölfelé találhatóak. Azt az egész fenti falusi részt szeretnénk ökoturisztikai szempontból kiépíteni, hogy a megérkező turistát táblák, útvonalak fogadják. Például lehetne egy tanösvényt létesíteni, de nem csak ezek, hanem információk milyen területen járnak, hol járnak, erről való bővebb információk szükségesek. Az, hogy ez most „úgy jött le” a képviselő testületnek, hogy a parkerdő egy fizetett parkolót szeretne, az egésznek a leegyszerűsítése. Fel kell tenni a kérdést, ha idejönnek a turisták az hol kifizetődő a falunak? Ide jönnek, itt parkolnak miért jó a falunak? Őszintén kell erről is beszélni, de az egész projekt nem erről szólna. A kilátókat, az útvonalakat, fenn kell tartani. Tisztában vagyunk az önkormányzatok helyzetével magam is alpolgármester vagyok Pilisszentivánon. Tudom, hogy megszorítások voltak elvették például most a gépjármű adót is.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A megkeresés most egy hosszú távú megállapodásra vonatkozik vagy egy tényleges tevékenységre?

**Brandhuber Ádám:** Először történik a megismerkedés az igények felmérése majd a közös érdektevékenységek.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Most a parkolóhelyekre fókuszálva ez azt jelenti, hogy mindenki itt parkol és elmegy az erdőbe kirándulni, ahol az ott lévő infrastruktúrát fent kell tartani.

**Brandhuber Ádám:** Igen ez az, amit közösen kellene fenntartani, mert lehet egy saját parkolót csinálni, de attól még az erdei infrastruktúrát karban kell tartani.

**Kollár Ágnes:** Fejlesztést terveznek? Vannak közös fejlesztési tervek?

**Brandhuber Ádám:** Igen ez fejlesztést is jelent, konkrétumok nincsenek, hisz azt az önkormányzattal közösen terveztük kigondolni. Akár, ha valaki kiszáll az autójából, a mobilja segítségével rögtön informálódjon az itt lévő dolgokról, mit lehet itt csinálni például.

**Kosztolánszky Zoltán:** Szerintem ebben kevés az attrakció nekem például egy lanovka jutott eszembe.

**Brandhuber Ádám:** Pár számot mondanék. Végzett a parkerdő látogató számlálást a Rám szakadéknál 2019. október 23-án 6200 látogató volt, a Prédikáló széknél 2700. A kilátó látogatottsága 35-40 ezer ember. A Rám szakadéké 150 ezer évente.

**Kosztolánszky Zoltán:** A parkolási díjjal csak elijesztjük a látogatót. Nem hoz bevételt a falunak, mert hoz magával szendvicset, italt. Pénzbeszedésnek is költsége van.

**Brandhuber Ádám:** Lehetne ezt úgy megcsinálni, hogy egy élménypark legyen. Ott jól érezze magát mindenki. Ezen kellene közösen ötletelni. Ennek csak egy része a parkoló. A parkerdő egyáltalán nem beszélt parkolóról.

**Kosztolánszky Zoltán:** Először ki kéne valamit alakítani.

**Brandhuber Ádám:** Az első a közös akarat és gondolkodás.

**Kollár Ágnes:** Eddig a parkerdő megépítette a kilátót, a Som-hegyi turistaházat.

**Brandhuber Ádám:** Én úgy gondolom, hogy az apró lépések politikája rendkívül fontos mindent lépésről lépésre. Például Pilisszentivánon 25 éves együttműködés után jutottunk el odáig, hogy október 30-án látogató központ nyílik.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Mi az elvárás miről hozunk határozatot?

**Brandhuber Ádám:** Egy szándéknyilatkozat kellene és felhatalmazás a polgármesternek a tárgyalások megkezdésére, én ezt javaslom.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az alábbi határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel valamint a Duna Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal megkezdje a tárgyalásokat egy háromoldalú megállapodás aláírásával kapcsolatban.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **28/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel valamint a Duna Ipoly Nemzeti Park Igazgatósággal megkezdje a tárgyalásokat egy háromoldalú megállapodás aláírásával kapcsolatban.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**2.Napirend: Önerő biztosítása a települési önkormányzatok 2020. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatáshoz**  
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy minden évben a Belügyminiszter pályázatot hirdet a központi költségvetés terhére a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatásra. A támogatásra az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települések pályázhatnak. Különböző paraméterek alapján van meghatározva, hogy egy település mennyi tűzifát igényelhet. Ez Pilisszántó esetében maximálisan 122 m<sup>3</sup> Pilisszántó nem tartozik a jelentős munkanélküliséggel sújtott települések közé ezért a támogatás felhasználásának feltétele 1000,- Ft /erdei m<sup>3</sup> +Áfa önrészt vállaljunk. Ez esetünkben a maximálisan igényelhető támogatási összeg függvényében bruttó 154.940,- Ft, amit vállalunk kell.

Kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. (Előterjesztés: 28/2020.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**29/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 122 erdei m<sup>3</sup> mennyiségű kemény lombos fafajú tűzifa megvásárlásához támogatási igényt nyújt be „a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet 1.8. pont szerinti helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatása” tárgyú pályázat keretében.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a 122 erdei m<sup>3</sup> mennyiségű tűzifa vásárlásához 154.940,- Ft összegű önrészt biztosít az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének szociális kerete terhére.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**3.Napirend: Javaslat a „Pilisszántó Község Díszpolgára” cím alapításáról**  
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, lakossági kezdeményezés érkezett, hogy a képviselő-testület tűzze napirendjére és hozza létre a „Pilisszántó Díszpolgára” megtisztelő cím odaítélésének lehetőségét. Valóban a környező települések már korábban éltek ezzel a lehetőséggel. Pilisszántón még ilyen nincsen. A javaslatom az lenne, hogy határozzuk el magunkat ennek a címnek a létrehozására, viszont a későbbiekben dolgozzuk ki ennek a szabályait. Tehát a díszpolgári címre milyen érdemek alapján lehessen valakit javasolni, minden évben mi az az időpont, amíg a javaslatokat várjuk, legyen egy bizottság, aki utána dönt. Illetve a lakosságot, hogyan kérdezzük meg a beérkezett javaslatok alapján ki az, akit szeretnének kitüntetni és minden évben örökség napokon adnánk át az arra érdemesnek.

**Kormos Margit:** A személyes véleményem az, hogy erre nincsen szükség, mert eddig is, aki olyat tett a faluért, mindig megtaláltuk illetve az utóbbiaknál te, azt a lehetőséget, hogy valamilyen módon megemlékezzünk róla vagy megismerjük a tevékenységét. Most a Kormos Sándor vagy előtte a Sembery István. Szerintem, ha vannak ilyen kiemelkedő emberek, mindig tudunk egy olyan alkalmat vagy egy olyan eseményt szervezni, ahol méltón megemlékezzünk róla.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ez a fajta megtiszteltetés mindkettőjük esetében haláluk után történt.

**Kormos Margit:** Ez így történt, de attól lehetett volna még életükben is erre gondolni. Véleményem szerint ezt anélkül is lehet, hogy csak azért adjunk minden évben valakinek egy díszpolgári címet mert..... én ezt nem támogatom.

**Kosztolánszky Zoltán:** Én egyet értek Margittal, akár viszályt is okozhat az emberek között.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Ez biztos, így van és mindenhol megosztó, nem csak Pilisszántón.

**Kosztolánszky Zoltán:** Amit el tudunk kerülni, azt el kell kerülni.

**Kormos Margit:** Amikor a Mosoly Együttesről szólt az Örökség Napok, az egész együttes meghiúsult volt. Szerintem nagyobb elismerés, mint ha egy oklevelet kapott volna bárki és díszpolgárként ismerik el.

**Kosztolánszky Zoltán:** El lehet ismerni úgy is, hogy nem kötelező ezt kiadni. lehet találni olyan megoldásokat, amit éppen aktuálisan, adott ügy miatt lehet díjazni, akár visszamenőleg is. Gondolkodjunk rajta még. Kell most erről dönteni?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Elhalaszthatjuk a döntést. Több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az alábbi határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a díszpolgári cím létrehozásával kapcsolatos döntést elhalasztja.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a díszpolgári cím létrehozásával kapcsolatos döntést elhalasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**4. Napirend:** Döntés a Pilisszántó 2732/1 hrsz-ú ingatlan telekalakítása után kialakuló 2732/4 hrsz-ú út leadásával kapcsolatban

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy pilisszántói 2732/1 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa telekalakítást kezdeményezett és a szabályozási tervben jelölt útszélesítés céljára jelölt szabályozási vonal szélességének megfelelően a 28 nm nagyságú kivett helyi közút megnevezésű területet, térítésmentesen az önkormányzat javára át kívánja adni. A telekalakítást csak úgy tudja a földhivatalnál átvezetni, ha az önkormányzat ezt a területet elfogadja.

Kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. (Előterjesztés: 30/2020.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**31/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Tóth Béla László kizárólagos tulajdonában álló, pilisszántói 2732/1 hrsz-ú ingatlan telekmegosztása után létrejött 2732/4 hrsz-ú, kivett helyi közút megnevezésű, 28 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan önkormányzat részére történő térítésmentes átvételéhez hozzájárul, egyben elfogadja az ingatlan kizárólagos tulajdonjogát.

A telekhatár rendezéssel kapcsolatos szerződéskötés és az ingatlan-nyilvántartási eljárási illeték költségeit kérelmező viseli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ingatlan térítésmentes átadásáról szóló szerződést megkösse, valamint gondoskodjon az ingatlan ingatlan-nyilvántartásban valamint az önkormányzati vagyonkataszterben történő átvezetéséről.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**5. Napirend: Javaslat a Pilisszántó 02/162 hrsz-ú ingatlan megvásárlásával kapcsolatos döntés meghozatalára**  
**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a tulajdonos már korábban fordult az önkormányzatunkhoz az eladás céljával, de akkor az ingatlan értékének a többszörösét szeretne volna megkapni, amit nekünk nyilvánvalóan az értékbecslés alapján nem áll módunkban megfizetni. Jelenleg pedig azzal a kéréssel fordult a testülethez, hogy elfogadja a forgalmi értéknek megfelelő árat és el kívánja nekünk adni. A térképen látható, hogy hol van az említett ingatlan a reális értéke 100-150 ezer forint.

**Kollár Ágnes:** Miért akarják eladni?

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Több tulajdonosa van, nem gondozzák, nincs rá szükségük.

**Motika Teréz:** Vegyük meg.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Mennyi legyen az ára 150 ezer forint?

**Poszmik Ferenc:** Legyen.

**Kosztolánszky Zoltán:** Rendben.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. (Előterjesztés: 31/2020.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **32/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pilisszántó 02/162 hrsz-ú, szántó művelési ágú, 739 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlant 150.000,- Ft vételáron meg kívánja vásárolni. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és dokumentumok aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

**6. Napirend: Részletfizetési kérelem a Pilisszántó 553/6 hrsz-ú ingatlanvásárlással kapcsolatban**  
**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a képviselő-testület a 8/2020. (II. 11.) számú határozatában döntött arról, értékesíti az 553/6 hrsz-ú ingatlant 16.000.000,- Ft vételáron. A vevő elfogadja a vételárat, de azt szeretné kérni, hogy a vételárat két egyenlő részletben fizethesse meg. Az első részletet szeptember 10-ig, a második részletet pedig 2021. december 10-ig. Ehhez kéri a képviselő-testület hozzájárulását.

**Motika Teréz:** Rendben.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Elfogadjuk?

**Kormos Margit:** Igen.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. (Előterjesztés: 32/2020.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **33/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy támogatja Manhertz Balázs 2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 75. szám alatti lakos kérelmét, és hozzájárul ahhoz, hogy a 8/2020. (II.11.) számú önkormányzati határozattal, részére bruttó 16.000.000,- Ft vételár ellenében értékesítendő Pilisszántó, belterületi, 553/6 hrsz-ú ingatlan teljes vételárának kiegyenlítése két egyenlő részletben történjen az alábbi ütemezés szerint:

1. részlet: 2020. szeptember 16. napjáig bruttó 8.000.000,- Ft
2. részlet: 2021. december 10. napjáig bruttó 8.000.000,- Ft

Az ingatlan a szerződés megkötését, valamint az 1. részlet megfizetését követően Manhertz Balázs vevő tulajdonába kerül, az Önkormányzat a fennmaradó bruttó 8.000.000,- Ft vételárhátralék biztosítására első ranghelyen jelzálogjogot, és elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeztet be az ingatlan-nyilvántartásba.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, és a „Jelzálogjog alapítással vegyes adásvételi szerződés”, ill. az ahhoz kapcsolódó valamennyi dokumentum aláírására.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását*

**7. Napirend:** Egyebek

**Előadó:** Csicsmanczai Tamásné polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy a Magyar Falu Program keretein belül a Kossuth Lajos utcai járda felújítására nyertünk 5 millió forintot anyagra, de a kivitelezést az önkormányzatnak kell finanszírozni. Kiküldtünk



három cég részére ajánlatkérést, de csak kettő küldte el ajánlatát. Ezek közül a Geoszolg Kft. ajánlata bruttó 5.813.234,- Ft, az Alapos Kivi Kft. ajánlata pedig bruttó 6.924.738,- Ft. Javaslom, hogy a Geoszolg Kft. ajánlatát fogadjuk el.

**Kollár Ágnes:** A Geoszolg már dolgozott is nekünk.

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** Igen, ismerjük már őket.

Több kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az alábbi határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Falu Program pályázat keretében megvalósuló „Pilisszántó, járdaburkolat helyreállítása a Kossuth utca 122-160. sz. ingatlanok előtt, 270 fm hosszban (420/1 hrsz.)” tárgyú munkálatok elvégzésével – a beérkezett ajánlatok alapján – a Geoszolg Kft.-t (cím: 2085 Pilisvörösvár, Szent Imre u. 27., adószám: 10902563-2-13) bízta meg, felhatalmazva egyben a polgármestert az ajánlatnak megfelelő összegű szerződés megkötésére.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

### **34/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Magyar Falu Program pályázat keretében megvalósuló „Pilisszántó, járdaburkolat helyreállítása a Kossuth utca 122-160. sz. ingatlanok előtt, 270 fm hosszban (420/1 hrsz.)” tárgyú munkálatok elvégzésével – a beérkezett ajánlatok alapján – a Geoszolg Kft.-t (cím: 2085 Pilisvörösvár, Szent Imre u. 27., adószám: 10902563-2-13) bízta meg, felhatalmazva egyben a polgármestert az ajánlatnak megfelelő összegű szerződés megkötésére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**Csicsmanczai Tamásné polgármester:** A Magyar Falu Programban beadott pályázataink közül, sajnos a KÉK-ház fűtés-hűtés, nyílászáró csere, tartaléklistára kerül. A közterület karbantartó eszközök és a buszforduló felújítása pályázat is szintén tartalék listára került. Tartalmilag megfelelt, de keret nincs rá. A hivatal udvaron lévő játszótér bővítésére benyújtott pályázatunk viszont 3.900.000,- Ft támogatást nyert. A tornaszobával kapcsolatosan rengeteg adatszolgáltatást kellett nyújtani, hogy a tervezés illetve a megvalósíthatósági tanulmány elkezdődhessen. Van még egy fontos döntés. Ma érkezett egy sürgős megkeresés az iskola igazgatójától, hogy a KLIK szeretne pályázatot benyújtani a Magyar Falu Program „Iskolaépület felújítása” című pályázat keretében különböző felújítás munkálatokra és ehhez kéri az önkormányzat, mint tulajdonos hozzájárulását. Javaslom, hogy támogassuk.

Kérdés, hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az alábbi határozati javaslatot: Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy tulajdonosi hozzájárulását adja a Magyar Falu Program „Iskolaépület felújítása” című pályázat keretében, a pilisszántói 550/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Pilisszántói Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola épületében megvalósuló épület felújítási munkálatokhoz.

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**35/2020. (VIII. 27.) számú önkormányzati határozat**

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy tulajdonosi hozzájárulását adja a Magyar Falu Program „Iskolaépület felújítása” című pályázat keretében, a pilisszántói 550/1 hrsz-ú ingatlanon lévő Pilisszántói Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola épületében megvalósuló épület felújítási munkálatokhoz.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

*Csicsmanczai Tamásné polgármester bezárta a napirendi pont tárgyalását.*

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 19 óra 18 perckor berekesztette.



k.m.f.

